



平成 19 年 5 月 28 日

各 位

会社名	長瀬産業株式会社
本店所在地	大阪市西区新町一丁目 1 番 17 号
代表者名	代表取締役社長 長瀬 洋
上場取引所	(東証・大証第 1 部 コード 8012)
問合せ先	経理部統括 長田孝英
電話	03-3665-3103

(訂正・数値データ訂正あり) 平成 19 年 3 月期 決算短信の一部訂正について

平成 19 年 4 月 27 日 14 時 00 分に発表した標記開示資料について訂正がありましたのでお知らせ致します。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信致します。

訂正の理由

「連結キャッシュ・フロー計算書」において「営業活動によるキャッシュ・フロー」と「投資活動によるキャッシュ・フロー」との間で計上区分に誤りがありました。また、有価証券に関する注記において一部誤りがありました。尚、「連結貸借対照表」、「連結損益計算書」、「連結株主資本等変動計算書」に与える影響はございません。
訂正箇所には下線を付して表示しております。

【訂正箇所】

1 ページ サマリー情報

1. 19 年 3 月期の連結業績 (平成 18 年 4 月 1 日 ~ 平成 19 年 3 月 31 日)
(3) 連結キャッシュ・フローの状況

[訂正前]

	営業種加による キャッシュ・フロー	投資種加による キャッシュ・フロー	財務種加による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
19 年 3 月期	<u>9,832</u>	<u>4,181</u>	8,420	21,919
18 年 3 月期	2,341	3,809	9,330	22,936

[訂正後]

	営業種加による キャッシュ・フロー	投資種加による キャッシュ・フロー	財務種加による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
19 年 3 月期	<u>10,855</u>	<u>5,203</u>	8,420	21,919
18 年 3 月期	2,341	3,809	9,330	22,936

【訂正箇所】

5 ページ

1. 経営成績

(2) 財政状態に関する分析

連結キャッシュ・フローの状況

[訂正前]

営業活動によるキャッシュ・フローは、法人税等の支払い等がありましたが、税金等調整前当期純利益が230億9千万円ありましたため、98億3千万円の収入となりました。

投資活動によるキャッシュ・フローは、有形固定資産の取得による支出や投資有価証券の取得による支出等がありましたが、41億8千万円の支出となりました。

また、財務活動によるキャッシュ・フローは、コマーシャルペーパーの返済や配当金の支払い等により84億2千万円の支出となりました。

これらの結果、当期末の現金及び現金同等物の残高は、前期末に比べ10億1千万円減少し、219億1千万円となりました。

[訂正後]

営業活動によるキャッシュ・フローは、法人税等の支払い等がありましたが、税金等調整前当期純利益が230億9千万円ありましたため、108億5千万円の収入となりました。

投資活動によるキャッシュ・フローは、有形固定資産の取得による支出や投資有価証券の取得による支出等がありましたが、52億円の支出となりました。

また、財務活動によるキャッシュ・フローは、コマーシャルペーパーの返済や配当金の支払い等により84億2千万円の支出となりました。

これらの結果、当期末の現金及び現金同等物の残高は、前期末に比べ10億1千万円減少し、219億1千万円となりました。

【訂正箇所】

5 ページ

1. 経営成績

(2) 財政状態に関する分析

キャッシュ・フロー指標のトレンド

[訂正前]

	平成 15 年 3 月期	平成 16 年 3 月期	平成 17 年 3 月期	平成 18 年 3 月期	平成 19 年 3 月期
自己資本比率	49.5%	50.3%	49.8%	49.6%	48.5%
時価ベースの自己資本比率	23.2%	38.8%	40.8%	51.0%	45.1%
キャッシュ・フロー対有利子負債比率	3.8年	2.6年	8.2年	-	2.1年
インタレスト・カバレッジ・レシオ	10.1	13.9	3.3	-	11.4

[訂正後]

	平成 15 年 3 月期	平成 16 年 3 月期	平成 17 年 3 月期	平成 18 年 3 月期	平成 19 年 3 月期
自己資本比率	49.5%	50.3%	49.8%	49.6%	48.5%
時価ベースの自己資本比率	23.2%	38.8%	40.8%	51.0%	45.1%
キャッシュ・フロー対有利子負債比率	3.8年	2.6年	8.2年	-	1.9年
インタレスト・カバレッジ・レシオ	10.1	13.9	3.3	-	12.6

【訂正箇所】

16 ページ

連結キャッシュ・フロー計算書

[訂正前]

科 目	当連結会計年度 自平成18年4月1日 至平成19年3月31日	前連結会計年度 自平成17年4月1日 至平成18年3月31日
	金 額	金 額
	百万円	百万円
営業種加によるキャッシュ・フロー		
}	}	}
仕入債務の増減額(は減少)	<u>20,697</u>	8,164
}	}	}
小計	<u>16,317</u>	3,060
}	}	}
営業種加によるキャッシュ・フロー	<u>9,832</u>	2,341
投資種加によるキャッシュ・フロー		
}	}	}
その他	<u>211</u>	425
}	}	}
投資種加によるキャッシュ・フロー	<u>4,181</u>	3,809

[訂正後]

科 目	当連結会計年度 自平成18年4月1日 至平成19年3月31日	前連結会計年度 自平成17年4月1日 至平成18年3月31日
	金 額	金 額
	百万円	百万円
営業種加によるキャッシュ・フロー		
}	}	}
仕入債務の増減額(は減少)	<u>21,720</u>	8,164
}	}	}
小計	<u>17,340</u>	3,060
}	}	}
営業種加によるキャッシュ・フロー	<u>10,855</u>	2,341
投資種加によるキャッシュ・フロー		
}	}	}
その他	<u>1,233</u>	425
}	}	}
投資種加によるキャッシュ・フロー	<u>5,203</u>	3,809

【訂正箇所】

22 ページ セグメント情報

(1) 事業の種類別セグメント情報

当連結会計年度(平成18年4月1日～平成19年3月31日)

[訂正前]

(単位:百万円)

	化成品	合成樹脂	電子	マイクロ	その他	計	消去 又は全社	連結
資産、減価償却費 及び資本的支出								
資本的支出	1,282	1,049	1,745	707	315	5,100	-	5,100

[訂正後]

(単位:百万円)

	化成品	合成樹脂	電子	マイクロ	その他	計	消去 又は全社	連結
資産、減価償却費 及び資本的支出								
資本的支出	1,552	1,187	1,884	769	320	5,713	-	5,713

【訂正箇所】

26 ページ 有価証券

2. 当連結会計年度中に売却したその他有価証券(自平成18年4月1日 至平成19年3月31日)

[訂正前]

<u>売却額</u>	<u>売却益の合計額</u>	<u>売却損の合計額</u>
625 百万円	275 百万円	- 百万円

[訂正後]

<u>売却額</u>	<u>売却益の合計額</u>	<u>売却損の合計額</u>
330 百万円	266 百万円	- 百万円

以 上